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Előfizetési árak:
Helyben es postán küldve.

Egy evre 10 fit — kr. ‘/4 ént 2 ft 50 kr. 
Fel évre 5 „ — * Egyes ásóm 10 „
Előfizetési pénz s minden közlemény: 
töpiacz, Vecsey-haz fiildnzht a 
szerkesztőségbe bérmentve küldendők.

Előfizethetni helyben
T e 1 e g d i K. Lajos könyvkereske­
désében s a szerkesztőségnél. — Egyébütt 

a postahivatalok utján.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.
A debreczeni baloldali párt közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

5 Hirdetési díj: j|
2 ÖthasáboR petitsorert 5 kr. t&

Nagyobb terjedelmi:. mint szintén több ■* 
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A kormány környezete.
(U—i.) Pesti és bécsi lapok a vál­

ság után mind csak az uj kabinet esé­
lyeiről elmélkednek.

Lónyay bukása fölött a kárörömnek 
bizonyos szine vonul el a sajtó orgánu­
maiban, noha vannak elvétve, kik szán­
ják azt a férfit, ki minden sokoldalú­
sága daczára, részint parlamenti tapin­
tatlansága, részint diplomacziai járatlan­
sága által képtelenité magát a kormány­
zatra, épen életének delén, dicsőségének 
hatvánván 1

A Szlávy-miniszterium a deákpárti 
orgánumok által többé-kevésbbé öröm­
mel fogadtatik s az ellenzék is több ro 
konszenvet mutat iránta, mint tanúsított 
az ő hivatali eldődjével szemben.

Noha az uj minisztériumot a jobb­
oldali lapok, mint valami állandót igye­
keznek teltüntetni, a sorok között mégis 
olvasni lehet, hogy ez úgynevezett „meg­
fejelt™ minisztérium nincs tartós hasisra 
fektetve. Egyébiránt azzal biztatja magát 
a deákpárt. hogy ha egy minisztériumot 
-fejelni11 lehet, miért ne lehetne koron- 
kint „tákolni“ is!

Vannak, kik nem hiszik a pénz­
ügyminiszteri krízist még az indem­
nity manőverrel sem elodázhatni.

Pedig hát ez az a savanyu alma 
melybe senki sem akar beléharapni a 
Lónyay-Iverkápoly-féle wirthschaft után 
tartván azzal, -ki mit főzött és sütött: 
egye is meg.1'

1 öbli balpárti közlöny kissé elemez 
geti a deákpárti árnyalatokat, mely sze 
rintök áll: 1) az „öreg nr (értsd 
Deák Ferenczet) régi gárdájából, kik csak 
azt lesik, mikép prüsszent az öreg üt­
ők is akép prüsszentenek. E gárdára, 
mondják, bizton támaszkodható a Szlávv 
kabinet. Jön 2) a haladáspárt. Gorove és 
Horváth Boldizsár vezénylete alatt. Ez a 
töm! nem veszélyes az uj kabinetre 
nézve, mert nem fog eléje gáncsot vetni.

T t ’-"vet; harmadik kelven az ó- 
konzervativuk »-rege Sennyey báró zász­
lója alatt. E tábor urai még nem látják 
elérkezettnek az időt. melyben a tevé­
kenység politikáját űzhessék. < >k meste­
rek a várakozásban, az ajtóstól való be- 
rohanás nem tartozván gyöngéik közé.

Nos e tekintetben is nyugodtan ér­
zik magokat a kormánypárti közlönyök, 
mondván, hogy Sennyey előtt épen nem 
látszik ellenszenves férfiúnak Szlávv. ki 
ezelőtt is a középpontot foglalta el a 
Deák vezérkara és az 6 konzervatívok 
közt. ! Tehát a Szlávv-miniszterium hidat 
képezne egy Sennyey-kabinethez ?)

A negyedik helyre a kormányhiva­
talnokokat sorozza, mint a deákpártnak 
egyik szánandólag jelentékeny számmal 
bíró elemét, kiknek abbeli következetes­
ségük el nem vitatható, hogy mindig a 
kormánv érdekeinek tömjéneznek. akár 
Péter, akár Pál gubbaszkodjék a kor­
mány rudjára. E töredéktől sem félhet 
tehát a kabinet, hogy megbuktatására 
crőködnék.

Marad tehát főn a legkisebb elem, 
a Lónvav-hivek. kiknek számát a jobb 
oldali lapok legmagasabb kalkulussal 30 
— 35-re teszik. Ezt a töredéket, mond­
ják nem igen örvendeztette még az uj 
kabinet megalakulása s könnyen mal- 
kontentussá válnék. ha szószólójuk

Ily okoskodások nyomán állítják, 
hogy a renaissanc e-k a b i n e t tar 
tós talapra van fektetve.

A Szlávy-miniszteriumnak jó esélyéül 
hozzák föl még, hogy az uj kormányéi 
nők, nemcsak az „öreg ur'-nak áll ke­
gyében, de Andrássy grófnak is különö­
sebb barátságos érzületével dicseked­
hetik.

Meglássuk azonban, vajon a jobb- 
oldali-organumok által signált kedvező 
esélyek, a gyakorlatban érvényt nyer­
nek-e vagy sem?

— Kossuth Lajos sógora Ruttkay 
József Budán, a múlt szombaton meghalt hagy 
mázban. O 1848-ban Pestmegye főügyésze 
volt, később hétszemélynük lett, a szabadság 
hsrez bukása után pedig Amerikába vándorolt, 
hol neje fKossuth nővéie) és gyermekei vajá­
nak. \ issza térvén, kormányhivatalt semmi áron 
nem akart vállalni, hanem a budai közkórház­
ban dijnok lett, s ott működött haláláig.

— .4 régi miniszterek nem fognak uj 
esküt tenni, minthogy állására már mindeuik 
tett esküt.

— A magyar királyi testörségre ke­
vés egyén jelentkezvén, most a közös had- 
ügyminiszter (?) a surezredi tiszteket hívja 
fel jelentkezésre. A jelentkezők többi közt tar­
toznak kimutatni, hogy magyar honpolgárok.

— Szláviról a „P. LI.“ azt Írja, hogy 
1849-ben mint forradalmi biztos Orsovában a 
legvégső pillanatig működött, a minek folytán 
elfogatott s Olmützben körülbelül két évig 
mint fogoly utczasöprésre kényszerittetett. 
Egyik lábát, mely járása közben észrevehető­
iig nem bir a kellő ruganyossággal, az akkor 
hordott nehéz vasláncz tette némileg merevvé.

— Maim «Idilli ügyéi t nehezen találnak, 
már Lónyay Jánost is megkínálták e tárezá- 
val, de ez, érezve tehetségeit, nem fogadá el.

A jelen kérvény azonban már mégha-, számítván az ápolás alatt maradt 209-at, az
ladott tárgyra vonatkozván, _ az az irattárba .összes beteglétszám 215, ebből meggyógyult
tétetik.11 1, meghalt 11, a járvány kezdete óta összesen 

megbetegült 622, ebből meggyógyult 176, meg­
halt 243, további gyógykezelés alatt maradt 
203. — Borsodmegyében Tisza Bá­
bolnán nov. 30 tói decz. 2-ig 10 koleraeset me­
rült fel, melyek közül 6 halállal végződött. 
Moson meg yé ben Újfalu községben 
nov. 30-án úgy újabb koleraeset fordult elő 
halálos kimenettel. Sárosmegyében Ti­
hany községben 8 egyén esett kolerába, kik 
közül 5 meghalt. Abosi vasúti állomáson 3 
egyén betegült meg, kik közül 1 meghalt. 
Kassán a kolerabetegek száma 25-tel sza­
porodott, az eddig megbetegült 124 egyén kö 
zül meggyógyult 22, meghalt 66, ápolás alatt 
pedig maradt 36.

Lesz-e abban köszönet?
*.* Megvan tehát. Annyi kinos vajúdás 

után megszületett ismét a magyar kormány.
Szlávi kormányelnök ma tette le az 

esküt a király kezébe. Szlávi helyét a keresk.
I ügyérségben gr. Zichy József foglalja el, s
" A7.7.AI Ka X7H.il uórrooro o L- Arm ón tto lo b-itó c na

Örömünkre szolgál e fényes elégtétel, 
habár annak elintézési módjához nem adhatjuk 
is teljes megnyugvásunkat.

Lássuk az ügyet.
Lapunk olvasói emlékezhetnek még azon 

időre, midőn ez ügy lefolyt.
Még a régi, az 1848 iki alapon szervezett 

képviselőtestület egyik ülésén városunk főis­
pánja a belügyér többszörös és 
távirati utón történt egyenes kö­
vetelése f o 1 y t á n azzal állt elő, hogy ő el­
nökölni akar „felsőbb rendeletre.“ A képvise­
lők a törvényre hivatkozva tilta­
koztak a főispán elnöksége ellen: a főispán 
természetesen jól tudta a törvényt, s igazságot 
adott a városi képviseletnek, ismételve távirt 
a helügyérnek, de Tóth Vilmos ragaszkodott 
előbbi rendeletéhez, s igy a város — engedve
a törvénytelen kényszerítésnek - megtartó az ö'be van végezve a'kormányalakítás nagy

munkája.
Vajon lesz e ebben köszönet ? 
Megcsinálták a nagy hűhót, felforgatták 

az összes kabinetet, s az elégedetlen nemzet 
szemei elé — vakitásui — a remény sziklái­
ból alkottak egy nagy begyet, melyből szebb 
jövő szülemlését engedték sejtetni.

Es ime, e hegy — egeret szült.
A régi minisztériumból csak Lónyavt 

tuszkolták ki, hogy a többiek annál szabadat)-

— Lónyay Meny hört gr. mostanában 
nem fog részt venni a képviselőház tanácsko­
zásaiban. Meránba megy családjához. Később 
mint pártvezér akar szerepelni a jobboldal uj 
árnyalatában. No mi azt hiszszük, hogy bajosan 
lesz mostanában a pártvezéreskedéshez kedve.

— % törvényhozás elé újabban a bank 
és adóreformok ügye kerül, Kerkápolynak már 
készen vannak ide vonatkozó tervei.

— A Lónyaiak neki búsulták magukat 
Menyhért rokon bukásán, ennek kell tulaj­
donítanunk azt is, hogy Lónyai Albert beregi 
főispán ez állásáról leköszönt. Mert a mint 
tudjuk, a Lónyayak nem igen szoktak idegen 
kedni a czimektől és méltóságoktól.

— Az uj kormány ma este szándékozott 
magát bemutatni a Deákkörben.

S
dandárparancsnokuk nem Lónyav Meny­
hért lenne, ki meggondolandja. mivel 
tartozik múltjának.

Elégtétel Debreczennek!
A magyar kormány hivatalos lapja, a 

„Budapesti közlöny“ tegnapi számában közli 
a képviselőház 1872. november 22-én tartott 
37-iki ülése Jegyzőkönyvéből azon kivonatot, 
melyben a beérkezett kérvények miként elin­
tézéséről van szó.

Többi közt a 433. szám alatt e követke­
zőket olvassuk szóról szói a :

-433. Debreczen sz. kir. város közönsé­
gének közgyűlése előterjeszti azon sérelmet, 
mely szerint az 1870, XLII. t. ez. végre­
hajtása előtt a főispán a köz 
gyűlési elnökséget elfoglalta, 
és kéri ezen sérelem orvoslását.

Az 1870. XLII. t. ez. értelmében, úgy 
mint azt Debreczen város közönsége értel­
mezte, a városi főispánokat csak 
az említett törvén y alapján 
szervezett közgyűlésben 
meg az elnöklés.
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Regény három kötetben-

Irta StTixt itriz üiária Zaóiia. 
Harmadik rész.

('Folytaik*.,
— Miért nem láthattalak azon napokon 

mikor....
— Mikor féljem távol volt, vágott közbe 

Magda teljesen vissza nyert nyugalommal.
— Mert karácsonyi ajándékot óhajtottam 

részére készíteni. Legyen cly jó és folytassa 
a játékot, tette hozzá Magda.

— Nem tehetem. Ha élelembe és sze 
lencsémbe kerül is. most beszélnem kell veled, 
s ez életben egyszer még meg kell hallgatnod.

— Kell?
Magda kevélyen nézett rá. s félig fel- 

emelkedett helyéről.
— Tehát csak egy gyermek, őrjöngő ei-( 

bizakodott szavai azok, melyekre te hallgat­
hatni hiszed, kiáltott Porrv hevesen.

Magda újra nyugodtan leült, s egy idő­
ben nyugodt s még is szelíd hangon monda:

— Hiszem, hogy Porrv Nils tudja, mi 
szerint nagy igaztalan ságot követett el, úgy 
hogy nem engedi meg magának többé ilyet el­
követni. — Hagyjuk h tárgyat. Önnek van 
húzása.

— Miért adta vissza levelemet, miért 
mind e kegyetlenség ellenem ? kérdé újra 
Porry, a nélkül hogy a játékra egy tekintetet 
vetett volna.

— Azt véli Magda, hogy elhiteti velem, 
miként Sorenza engem elfeledett ? Lehetetlen. 

Iyehajlott és Magdára tekintett.
Épen oly lehetetlen, mint egy anyának 

gyermekét elfeledni, épen oly lehetetlen egy 
oly szívnek mint a Sorenzáé, elfeledni azt, a 
kit egyszer szeretett.

Magda fejét a pamlig támlájára támasz­
totta, szemeit, sajátságos tekintettel Porry ra 
irányzá és mondá:

— Cousinom, megtudná mondani, mint 
Ítéli meg azon férfit, ki egy háznál vendég-; 
szeretetet- élvez, a férj mint baráttal bánik, sj 
ezek daczára a nőhöz szerelemből beszél? Azt: 
hiszi, hogy szigorúan véve megérdemli a be ! 
csületes ember nevét ? En kétkedem. E szavak,

ülést a főispán elnöklete alatt: azonban felira 
tot határozott az országgyűléshez intézni, mely 
ben tiltakozását fejezi ki a közgyűlés a főispán 
törvénytelen elnöklete iránt.

Es a debreczeni képviselőtestület 
nézetét a képviselőhaz helyeselte.

Tagadhatlanul, e nyilatkozat ránk nézve 
szép elégtétel.

De a dolognak másik oldala is van. A 
serelem a belügyér által elkövet­
tetett. Ez tény.

Tóth Vilmos belügyérről fel sem lehet 
tenni, hogy a törvényt épen úgy ne tudta 
volna, mint a debreczeni képviselőtestület, 
így tehát csak is öntudatosan követhette el a 
törvénysértést.

E törvény sértésért Tóth Vilmos belügyér 
nek, — ha az igazság mértékével Ítélünk, — 
felelni kell.

A képviselőház erről elfelejtkezett intéz­
kedni.

Pedig nagyon különös volna az, ha a 
miniszternek mindent szabad volna tenni, 
anélkül, hogy azért, a mit tesz, felelősséggel 
tartoznék, s ha szántszándékosan törvénysze­
gést követ is el, a „tárgy meghaladottságu.“ 
felmentené őt tettének következményei alól.

Furcsa volna azon elvet érvényre emelni, 
hogy közönséges halandónak bűnhődni kell a 
törvénysértésért, de a miniszter ezt büntetlenül 
elviheti.

Az említett tárgyban az erkölcsi elég­
tétel Debreczennek megadatott, de a miniszter 
iránt nem mértek az igazság mértékével.

Mi csak igazságot kérünk.
Ezt kiszolgáltatni követeljük mind alólról 

felfele, n ind pedig felülről lefele.
Szatmári Károly.

A kolera Magyarországon.
— A kolera állásáról a belügyminiszter­

hez decz. 4 én beérkezett napitudósitások sze 
rint Budán: decz. 3 án 5 újabb koleraeset 
merült fel; ebből esik a várra 0, Krisztinává 
rosra 0, Tabánra 0, Vízivárosra 0, Kültelekre 
0, Országúira 0, Újlakra 1. közkórházra 3, 
irgalm. kórház 1, összesen 5. Éhez hozzászá­
mítván az ápolás maradt 40-et, az összes be­
teglétszám 45, ezek közül meggyógyult 4, 
meghalt 0. Október 1£. óta összesen megbete­
gült 703. kikből meggyógyult 401, meghalt 
261, gyógykezelés alatt maradt öl. A kato­
nák között deczember 3 tói deczember 4 ig 
megbetegült 0, ehez hozzászámítván az ápolás 
alatt maradt 13. az összes beteglétszám 15, 
ezekből megygógyult 0, meghalt 1, további 
gyógykezelés alatt 14. Pesten decz. 3-tól 
decz. 4 ig megbetegült 15, ebből esik a Bel 
városra 0, Lipótvárosra 2, a Terézvárosra 6, a 
Józsefvárossá 1, a Ferenezzvárosra 0, Kőbá­
nyára 0, a közkórházakra 6, összesen 15. Éhez

ban űzhessék eddig folytatott munkájukat.
Távol legyen tőlünk, mintha Lónyayt 

sajnálnék; de — meg kell vallanunk - hogy 
az ő hibáiban lélekzett az egész kormány. 
És igy őszintén kell fájlalnunk, hogy Lónyay 
magával nem vitte minisztériumának legna 
tyobb részét.

Szlávi kormányelnökségéhez mi sok re­
ményt köténk, azonban már első lépését 
elhibázottnak tartjuk.

Tudta azt Szlávi, hogy a régi kormány 
elveszte minden népszerűségét, s ha annak 
irányát meg akará vala változtatni, akkor az 
uj kabinetben nem szabad hagyni még irma- 
got sem azokból.

Pedig megmaradtak mindnyájan. 
Kerkápolyi maradása biztos. 
Tisza Lajos egyelőre szintén meg- 

tarja tárczáját.
Es még, a kinek távozását mindenek 

felett óhajtanunk kellett, Tóth Vilmos 
mét belügyér lön.

Rósz magból soha sem kelhet ki ép 
növény. Rósz kormány férfiak suba sem alkot­
hatnak jó kormányt.

Színházi szemle.
Három kis darab került tegnap színre. 

„Garibaldi*4 bohózat 1 felv. Roz m óy. után 
ford. Vízvári. Ez esetlen darabot már jobb 
volna félretenni.

„Vadon rózsája,44 vigj. 1 felv. magyar 
színre alkalmazta Homoki. Rózsát Szakái 
Róza játszotta ; a művésznő menyegzőjének elő 
estéje alkalmából a közönség e kedvenezét za­
jos tapsokkal fogadta, koszorúk, virágbukétok 
özönlöttek számára, ugyanekkor a színfalak 
megöl egy kis lány szép koszorút adott 
át neki; előadás végeztével ismét többszörösen 
kitapsolták; ez ünnepélyes alkalomnak mi is 
hódolva, az egész darab előadására vonatkozó­
lag toliban hagyjuk észrevételeinket.

Végül először adatott: „ituUIi predik.n- 
cziók46, vigj. 1 felv. forditá Szerdahelyi Kál­
mán. Ez ügyes darab előadásának fénypontját 
Horváth Vincze (Móka) képezte, a ki ily 
szerepekben — úgy látszik — nagyon otthonos, 
a közönség nem is volt iránta hálátlan, meg­
érdemlőit tapsokban részesité. H e t é n y i 
Laura (Dorottya) szintén elemében volt. Zöldi 
(Gyöngyös M.) jól állta meg helyét.

Közönség szép számmal.

ÚJDONSÁGOK.
A mai városi közgyűlés nevezetesebb 

tárgyai következők voltak: a méniótelep 
kiépítése iránti javaslat elfogadtatott, miszerint 
a kiépítési költség fejében szükségelt összeg 
kölcsönadása iránt a minisztérium felkéretiix. 
oly módon, hogy a már az országgyűlés által meg­
szavazott összegnek s az azon fclyüi szükséges 
summa kamatainak 2/3 az állam által haszon­
bér czimén, \/3 pedig az igazgatási költségekkel 
együtt a város által lenne fedezendő, s 40 év 
alatt a kölcsön vég kép letörlesztetnék. A vá 
rosra ezáltal évenként 6—7 ezer forint teher 
hárainlanék; de 40 év muiva a telep építési 
ra tisztázva lenne. A felsőgazdasági 
anintézetnek a füvészkert melletti 

egyházi telken építendő helyiségek áttétele 
iránt beadott javaslat elfogadtatván, a kormány­
hoz felterjesztetik. — Az alapítványi 
pénztári pénzek kamatának 7°/0-ra 
felemelése iránti javaslat el vettetett. — A v á- 
ros által felveendő kölcsön és 
a Bika vendéglő kiépítése, úgy a városi bur­
kolat kiépítése tárgyában küldöttség neveztetett 
ki az előzmények s az újabban fölmerült kö­
rülmények és nézetek figyelembe vétele mellett 
adandó tüze* *s véleményadásra. — Belső 
rozs o biz í oss á A. Nagy József 
választatott. A ':om okkert ben lakás 
— ipar s gyártelepek tulajdonosai kivételével — 
megengedhetőnek nem találtatott. -- A szak­
értő bizottságok felhatalmazhattak, 
hogy körükbe tanácskozmányra oly szakértőket

így a Szlávi-kabinet már megalakulásakor is meghívhassanak, kik nem bizottmány! tagok.
Tflnoto 1'üTYiOnrűiTiL- trirorrot m ■ ■. ■ - — . . .n /% , , * — .lehervasztá reményeink virágát.
t\ Lónyay kormány gyűlölt volt a nemzet 

előtt, azért kellett buknia. Már most, ha fel- 
teszszük is azt, hogy a kormánytagokat Lónyay 
képes volt annyira megzsibbasztani, hogy ők 
is az elnök nótáját f óvhatták csupán,akkor ezek 
tehetetlenségűket, képtelenségöket önmagok is1 
nyíltan bevallották. — Ha pedig azt állítják. 1

alól teljesen; tását_ _chogy ők a Lónyay nyomása
emanczipálni tudták magokat és függetlenül j * ^
cselekedtek : akkor szintén fejökre lehet olvasni | munkácsi

Telegdi K. Lajos, s ifj. Csáthy Károly 
könyvkereskedésében, valamint a főiskolai se- 
niori hivatalnál is kapható a „M éli us 1’ é t er 
hatásáról“ szóló értekezés, tanári székfog­
laló Balog Ferencitől. Egy példány ára 3U 
ivrajczár, a bejövendő összeg Méiiin emlékére 
fordittatik; a könyvárusok a ezé! tekintetéből 
szívességből vállalták el a példányik elárusi-

magyar északkeleti vasút bátyú
, _ . . .-----------  szárnyvonalának megnyitása tegnap

ama. vadat, hogy akkor miért nem tettek r ; ment végbe. '
, , , . .. ... i * Doh ínyterwdökiieL. A debreczeni

J“a utajnak a körül- jm kir. pénzügyőri bizottság átirata folvtán 
menyek, hogy azon férfiaktól, kikkel a nem-j értesittetnek a dohánytermelők, ho», a dohány- 
zet, sót még saját pálljuk sem volt megeié- j beváltás f. hó 25. veszi kezdetét é, a j.Áö 
gedve^ tiszti Itassák meg a kormány palota. _ > 1873. február hó 15 én bevégeztetik. Debre-

nemzet óhaja szerint? 
Mindkét esetben

tarthatatlannak’,
midőn mind I,

melyeket mondott, bizonyára jó akarata ellen 
hagyták el ajkait; mert ön nem fogja remény- 
leni. hogy Magda elhitesse, miként Soren za 
valóban oly megvetésre méltó, milyennek ót 
ön egyszer tartotta.

Porry homlokán sötét pir borult, szemei 
lángoltak, mig Magdát szemlélte, azután el­
nyomott hangon mondá:

— Akarja folytatni a játékot?
Újra elkezdtek játszani.
— Most elveszem a királynéját, mondá 

Magda, a nélkül, hogy képes leone egy sóhajt 
elnyomni.

— Vegye el, mondá Porry.
Magda kezét nyujtá ki. Reszketett egy

kissé.
Magda szavának hatása oda volt, oda 

voltak a szép föltételük : újra meg lett ragadva 
a kis kéz, újra suttogá Porry felindult hangon:

— Kezed reszket, arezod halvány, te 
szenvedsz; csak egy tekintetet, egy szegény 
szót jutalmául annak, mit keresztül küzdöttem, 
s én elutazom messze innen ha úgy kívánod!

— Én nem kívánok semmit, mert nem 
adhatok semmit, felelt Magda.

— Maradj itt. vagy utazzál, egyet a kettő

Ezek már maguk is 
nyilatkoztatták ki állásukat, 
annyian beadták lemondásukat.

Nem volt tehát távolról 
hogy a régi tehetetlen miniszterek 
tessenek.

Vagy talán úgy áll már az a nagy több 
ség, hogy nincs benne — kormányra való 
ember ?

Ez nem mentség. Akkor vonuljon vissza 
az egész párt, ha nem tud a nemzetnek kor­
mányképes embert adni.

Mert igy változhatik akárhányszor a kor­
mány, nem fog abba uj szellem költözni soha.

Legalább most a Szlávi kabinetre nem

1872. decz. 4. K a p i t a n y 1 ii 1-
v a t a 1.

* Felszólifásuöknak volt hata*a. Hód- 
sem igazolva, mezővásár helyről vett tudósítás szerint azon

újra felvég egyház egyik' tevékeny lelkésze Miklovicz Bá­
lint „Méíius-emlékünnepeV* szándékozik ren­
dezni; hasonló szép czélu mozgalmak hire je- 
leztetik Turk evéből is. Az ünnep megtartása a 
fő, a nap később is tűzethetek ki az egyházak 
tetszése szerint: más, p. o. a Kazinczviinnepsk 
is elnyújtottak hetekig.

* Szerdahelyi Kálmán kűmetszetü arcz- 
képe a színházi pénztárnál a hivatalos órákban 
megszerezhető; ajánljuk a kedves művész 
emléke iránt kegvelettel viseltetek figyelmébe.

mondhatunk mást, mint hogy — adtál uram * \ debreczeni kereskedő testület
kormányt, de bizony — nincs köszönet benne. 1872. évi deczember hó 8 dik napján délelőtt 

Azonban, mi óhajtjuk, hogy csalatkozzunk. 9 órakor az ügy védegylet helyiségében Hajdú

közül, én nem kívánom sem egyiket, sem 
másikat.

Tehát semmi sem vagyok azon szívnek, 
melynek egykor mindene voltam ?

— Porrv Nils férjem Cousin ja; lásd ez
minden.

Porry felugrott székéről és hevesen kiáltá.
— Tehát csak gazdagság és név kellett, 

elfelejtésére annak, kit isten férjedül iendelt.
— A múlt oly kesetü volt, hogy azt a 

jelennel fülcseréltem. Sorenza. a ki egykor mint 
méltatlan tárgya Porry szerelmének, eltaszitta- 
tott, most nem érdemesíti magát arra, hogy elta- 
szittassék. Nem 1 Azért is hagyjon föl az ily 
beszéddel, nézze meg jól arezomat, és mondja 
meg, van é abban valami, mi azon hitre jogo­
sít. hogy van keblemben egyetlen érzelem, 
mely egy bűnös szerelem javára beszél ?

— Igaz ön engem soha sem értett meg, 
de annyit értenie kell az emberi szív titkaihoz, 
hogy átlássa, miként azon hidegség és nyuga­
lom, melyet tanúsítok, nem volnának lehetők, 
ha valami melegebb érzelem volna keblemben.

— Porry nézte őt. Magda vonásain a 
márvány mozdulatlansága nyugodott.

Karját keresztbe tette, s mormogá:
— Igaza van, én bolond valók.

Most lépett be a gyárbirtokos. Szikrázó 
tekintetet vetett Porry ra, mig egy vizsgálódót 
Magdára, mialatt gondola:

Ö feltételéhez hütelen lett. Mit jelentenek 
most a kevély szavak a becsület és köteles­
ségről ? — Azok el vannak íeledve. A kísér­
tet győzött a szép feltételeken. De Magda. 
Magda, most az egyszer győztesen tért meg a 
küzdelemből.

Újra eltelt nehány nap.
Porry maga magának monda, hogy el 

kell utaznia, hogy minden remény oda van, 
hogy minden megerősíti, miként Magda szive 
semmi érzelmet sem táplál iránta, s még is 
maradt, még is voltak pillanatok, midőn a leg- 
őrültebb remények vettek erőt szivén cs kép­
zeletén. Ezek, minden jelentéktelen dolog által 
felidéztetnek. így például egy nap Magdához 
jött, hogy megkérje miként egy úját, melyet 
megsértett bekösse. Mig Magda segített rajta, 
keze reszketett.

(Folyt. Következik.)



tart.Mihály ur házában közgyűlést 
^ ^ e#s ^ ü. -í éti elnökség.
, . ,,** *zr- lugiskolák a népnevelésnek
k.mondhatlaa kárára vannak, s jelenleg ezek 
ietezesenek nincs semmi értelme. Országszerte

“» * járvány tartamára kimenni ? mogjegyes­
tetvén, mikép a kirendelt magánorvosok 5 ft. 
sebészek, úgyszintén végzett, de még nem 
okleveles és szigorló orvosok pedig a mennyi­
ben ezen utóbbiaknak kirendelése netán el-. - ■ , —"B------ - ■ uioooiHKnaK Kirenaeiese netán el-

Kiirtásához, 3 Márama- ( kei ulhetlenül szükségessé válnék ,' 3 frtnyiis hozzá fogtak ezek
teki’nt’etben^jó példával Í4™ak e*^ 81 napldijra, úgyszintén lakhelyüktől rendeltetési féle szempontból,
i. J _P -d, ;■ Régebben városunkban j beit ükre s visszautazást költségeik megtérítő-j * Az állatkínzás

sónkban, tegnap is

* Két dézsával fogtak el közelebb egy
tolvajt a városon, az eltolvajlott tárgyakért a 
tulajdonos még nem jelentkezett. Ily apró lo­
pások gyakran eshetnek, mivel a kapukat igen 
sok helyen nem szokták egész éjjel bezárni. 
Pedig ez érdekükben állana a gazdáknak több-

is történtek ez irányban intézkedések. Mint 
halljuk, kadasutczán most is van ily zugiskola. 
„ m tudJuk> micsoda intézkedést tőn a rend­
őrség ez ügyben, de azt óhajtanok, hogy teljes 
szigorral járná el; mert hiába, a népaeveíés- 
nél nem lehet fontosabb tárgy.

d u- V*4 órakor tartatott 
meg Török Miklós esküvője Szakái Rózával 
a reí. nagytemplomban szép számú közönsé" 
előtt. Boldogítsák egymást hosszú életen át” 
Megemlítjük egyúttal, hogy a müpártokí közönsé" 
nászajándékul Sz. R. nak eskövóje alkalmából 
nagyobb összeg pénzen kívül egy selyemruhát, 
karpereczet és függő mell tüt adott át, a ked-1 
vés művésznő e ügyeimet a Közönség részé-1 
röl meg is érdemelte.

napirenden van váro- 
= . bizonyos egyén a piacz

kelló közepén igavonó jószágát addig verte, 
n>ig a szegény pára le nem dobbant. Az állat­
kínzó érzékenyen meg is btintettetett.

* A mezei rendőrséghez csak ma, délig 
Péteri miniegy harmincz jelentés érkezett be a kü­

lönnemű facsempészetről. Jó volna már ko­
molyan e dolognak utána látni, mert bizony ez 
a helyzet eltürhetlen.

_____ * Rövid hírek. Katonai szemlén az
hivatal czimtáblája f e k el e s rajta s ir g a! *d®n 435 egyén volt 567-ből. — A városi

látszik I 'Paroa rajztanodéba a díjmentes felvétetések 
még mindig eszközölhetők. — A népneve- 
lési szakosztály ötös bizottsága az iskolai fel­
ügyelet tárgyában értekezletet tartott.

sér- tarthatnak igényt. Az ekkép jelentkező 
I orvosok és seborvosok név és lakjegyzékei 
azonnal a belügyminisztériumhoz beküldendők.

* Tudomásul. A kiknek Méliusra és 
korára vonatkozó adatokra szüksége volna, egyi 
kül jelölhetjük s ajánlhatjuk a „Mélius 
hatásáról“ irt székfoglaló beszédet.

* Közösügyes dolog, az igaz, de bi­
zony a debreczeni magyar szemeket mégis 
nagyon boszantja az, hogy a helybeli posta 
hivatal czimtáblája fekete s rajta 
felirat és czimer van. Kicsinységnek

de nagy akkor, ha elgondoljuk, hogy kik 
nek és miknek szomorú emlékét őrzik az ily 
feliratok.

I A „Debreczen“ Távirati tudósítás
a bécsi tőzsdéről, deczember 5-ről.

eredeti
Alany 5 frt. 19 kr. — Ezüst 108 üt. _

magauttáviratai. Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos- ~

— Pest, decz. 5. A képviselőház 
ma tartott ülésében Szlávy József uj 
kormányelnök bemutatá minisztertársait, 
a régieket és ifjabb gr. Zichy Józsefet.

OLÁH KAROLY.
Főműn katárs:

szatmári károly.

* Színpadunkon jövő vasárnapra — mintl * Talalt kulcs. Az alulirt hivatal he 
k — „Parlagi Jancsi“ népszínmű VlsfSében eSJ k‘3 kacsot tartalmazó uj tárczahalljak

van kitűzve, a czimszerepben Bogyó Alajos­
sal. Emlékezünk még, hogy midőn derék mű­
vészünk Nagyváradon e darabban fellépett, az 
ottaDÍ lapok ez előadásról, mint a népdalok 
apotheozisáról emlékeztek meg. Ismerve már 
Bogyó népdalait, csak egyszerűen figyelmez­
tetjük a közönséget a vasárnapi előadásra, 
melyen Bogyó dalai ritka müéivet Ígérnek.

* Iparjegy a helybeli iparhatóság által 
november hóban 17 daiab; az ipartörvény élet- 
beléptetése. raárcz. 15. óta összesen 186 darab 
iparjegy adatott ki egyeseknek önálló üzlet 
folytathaíásának engedélyezésére.

" A belügyminisztérium orvosokat 
keres. A hivatalos lap Írja: Az országban 
fölmerülő kholerajárvány alkalmából szüksé­
gessé válván magánorvosok és sebészek kiren­
delése iránt kellőleg gondoskodni, az összes 
törvényhatóságok fölhivattak, hogv a közigaz­
gatási területükön lakó magánorvosokat és se­
beszeket haladéktalanul az iránt szólítsák fel: 
vájjon hajlandók e napidijak és a megállapított 
útiköltségek mellett a. kholerabetegek gvógvi- j

találtatott, a mely hihetőleg valamely érkezett 
I csomagból eshetett ki. Tulajdonosa kellő iga­
zolás mellett átveheti az alőiirt hivatal főnöki 
irodájában. Debreczen, 1872. decz. 4. A m. k. 
postahivatal főnöke Mayer.

* A színházi zenekar — úgy látszik, — 
újabb magyar darabokat nem akar tanulni, 
legalább ilyet nem produkál. Pedig hogy ez 
történnék, azt a közönség nagy része óhajtaná. 
(Beküldetett.)

Elgázo.'ás. Tegnap délben bizonyos 
kocsis egy 8 éves lányt úgy el taposott, hogy 
élete csak egy hajszálon függött, de szeren­
csére elég korán megszabaditták a ló lábai 
alól. Szolgáljon ez a szüléknek figyelmezte­
tésül.

* .Megszökött vendég. A Bikából kö­
zelebb egy képárus, ki ott sokáig — mint 
vendég — ólt, megszökött, a nélkül, hogy úri 
kötelességének eleget tett volna. Keresik.

* A közrendőrök ma fegyvereztettek 
fel először, s ki is mentek gyakorlatra a hon-

o-- - . védlaktanyába. No de ezért reméljük, hogy
tas-. végett, a szükséghez képest a járvány | fegyvereikre minél kevesebbszer lesz szuk­
áitól netán nagyobb mérvben látogatott vidékre ségök.

Délutáni posta.
lyi kéziratok. (A hír.— K i r á 

lap mai számából.)
I. Kedves gróf Lónyay ! Magyar minisz­

tériumomnak általam folyó hó 1-én elfogadott 
hivatali lemondása folytán önt magyar minisz­
terelnöki állásától s a honvédelmi miniszté­
rium vezetésétől ezennel felmentem. Szívesen 
fejezem ki önnek ez alkalommal is teljes elis­
merésemet s változatlan kegyelmem biztosí­
tását, melyet mindenkori hü s kiváló szolgálatai 
valamint fenemlitett állásában is tanúsított oda­
adása s ernyedetlen buzgalma által méltán ki 
érdemelt.

Kelt B-idán, 1872. évi deczember hó 4 én.
Ferencz József, ak.

II.Kedves mininszterem Szlávy! Önt ezennel 
magyar miniszterelnökömmé kinevezem s az 
egyes miniszteri állomások betöltése iránti ja­
vaslatait elvárom. Kelt Budán, 1872. évi decz. 
hó 4 én. Ferencz József, s. k. Gróf Lónyay 
Menyhért, s. k. '

kának teendőit: a napirenden levő fővá­
rosi törvényjavaslat tárgyalásának be­
végzése után a királyfdld rendezése vé­
tetik elő, azután a határőrvidék polgáro­
sítása folytán szükséges törvények ho- 

I zatnak, majd az ország pénzügyeinek 
rendezése végett a kölcsönt és az in- 
demnytit határozza meg a ház, később 
a budget és a zárszámadások fognak 
tárgyaltatni, ezután következnek a pénz­
ügyi reformtörvények meghozatala, a bank­
kérdés megoldása és a házszabályok 
átvizsgálása.

— Pest, decz. 5. Szlávy minisz­
terelnök ma tette le ő felsége kezeibe 
az esküt. Az összes minisztérium ma 
mulattatott be az országgyűlésnek.

— Berlin, decz. 5. Az a hire, hogy 
a kerületi ügyrend a pérek védelme da­
czára, megbukik az urak házában.

— Páris, decz. 5. Ducrot tábornok 
monarchikus izgatásai valóknak bizonyul­
tak. Mihelyt a válság elmúlik, a kormány 
erélyesen fog a monarchisták ellen föl­
lépni.

Eladó kocsi.
Egy jó állapotban levő csinos 

fedeles kocsi jutányos áron eladó 
Értekezhetni iránta péterfiauteza 

974. sz. alatt a tulajdonossal.
626 l_

Kiadó lak.
Czegiédntczán 2‘2-ik sz. a. háznál két 

nagy szoba, bntor nélkül, az egyik utczára 
néző külön kijárattal, pünkösdi» minden 
órán kiadó.

Értekezhetni Bosznai Károly­
ijai czegléduíczai üzletében, 611 3—3"

Eladó ház.
Nyomtatóutczán 798. sz. a. 4 szobát, 

konyhát kamarát, s pinezét tartalmazó 
cseréppel fedett legjobb karban levő ház, 
utánnavaló földjével örökáron eladó, érte­
kezhetni a bentlakó tulajdonosokkal.
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HIRDE TÉSEK.

a

Szathmárv testvérek•/

divat s nőiruhakészitési termében
Szécheiiyi-iitczán Debreczenben.

Posztó és bársony női bún dák, muf í‘ok, 
mint eddig, úgy ez idényre is Pest legjobb hir-l 
óén álló sz ácsmesterétől, úgyszintén a legdiva-’ 
ío-aí) ) selyem és gyapjú ruha keim ék, kész 
ruhák és felöltők, téli nagy kendők, beszö- 
vött shawl ok, kész női kalapok és fej dí­
szek, teljes választékban már megérkezvén,1 
igen jutányos árban ajánljuk azokat a n. é. kö­
zönség becses figyelmébe.

A DEBRECZENI

<4.

Hirdetmény.
A L gjobb amerikai

v a 1* 1* ö g é p e li,

minden modorban tökéletes betanítás mellett, részletfizetésre is. 
nálunk a legjutányosabb árban kaphatók.

Kártón — Cachemire — szövet és selyem paplanok, lószőr, 
kecsktszőr és tengeri füvei (Seegras) töltött m á tráczo k, legolcsóbb árak 
mellen nagy választásban.

Varrógép rak tárunkat berendeztük mindenféle rövidárukkal, fran- 
cziavirágokkaí, és az ott található gyászárukat és divatárusnő czik- 
Kekeí a nagyérdemű közönség becses figyelmébe különösen ajánljuk.

Mély tisztelettel
Klimó és Holvay

az amerikai „Howe Machine Company“-nak 
egyedüli képviselője Debreczenben.

-Egy helybeli gyakornok nálunk felvétetik

xesz es e*a(* mindennemű állampapírokat, ipartársulati részvényeket, elsőbbségi
kötvényeket, szelvényeket,

arany és ezüst pénzeket;

elad sorsjegyeket részletfizetésre:

1864-ki Osztr. állam 
1860-ki 57» es osztrák állam 
1839-ki osztrák állam 
törökbirodalmi 400 francos 370-es 
1864-ki 100 rubeles 5%-es orosz 
1866-ki „ „ „ „
Braunschweigi 20 ti. „

T) n 4 „ 200,000 frt 10 frt
n „ 5 ., 250,000 frt 71/*
„ 4 „ 300,000 frt b frt
„ r 1 , 150,000 frt 8 frt
„ V 6 600.000 franc 6 frt

„ r 4 200,000 rubel 10 frt
n „ 4 . 200,000 „ 10 frt
* ” 4 „ 30.000 ti. „

Az
4 frt

Igazg

118

„I s t v á n“ 
gőzmalom társulat.

A/on t. részvényesek, kik 
részvényeik után az 1871-dik 
évről járó osztalékot még 
fel nem vették, ezennel lelhi­
vatnak azt még 1872. decz. 
31-ig a társulat irodájában 
kivenni, miután az addig fel 
nem vett osztalék az alapsza­
bályok értelmében elévülvén, 
jótékony czélra fog fordittatni. 
624. í- Az igazgatóság.

Tűzi fa eladás.
A iégszeszgyári faraktárban az egész 

télen át szép fiatal tölgyfa magyar öle 15

623 1—3

frt. blikta 16 írtért kapnató, ugyszinte nagy 
mennyiségű vágott fa is, melynek mázsája j vaKv : 
házhoz szállítva 80 kr. 10 mázsán aluli 
megrendeléseknél pedig a raktárban 75 kr.

A légszesz-gyár igazgatósága
Debreczenben. 622 2—3

úgy szinte más minőségű 12 és 13 fo­
rinton kapható, illetőleg megrendelhető, 
az ispotálytemplem melletti 
Guttmann-íéle faraktárban

Berger Henriknél.
Széehenyiu. 1771.

Árverési hirdetés.

Tűzifa
legjobb, száraz minőségű, magyar öle 
(mintegy 30 mázsa) a vasútnál átvéve 14 
forinton, házhoz szállítva 15 forinton.

A hortobágyi ökör járás őszi lege­
lőül, folyó hó 8-án d. e. ÍO órakor a vá­
rosházánál a nagv tanácsteremben 
árverés utján ki fog adatni.

625 1—2
Gsáky Gergely

tanácsnok.
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------ - - ö -

X 23 " " - a, ^ 'a ^ r- o

o* ja Ä «-* sS*3 “5 *s TS *3 * - "■ -) a u a 2 5 y ; "E

• s O „
“ S3 .—

ío y-

o
* 5=3 ^ ^ ^ ^> — o « •-ír -O :0 z- Ml •
- “ •# 2 

"m -*^.5 *1' CG

a? fc- 
.2 $

N _
S2g

•P 5 c
5 ° S5 £ &

e « -í.-5 = O -°;5 = 252 íSsf s-

= -5 S sg S q
: ilX 5

^ -N _1 „5í 5 =— = x J2i - ® a- *® > í -a — o.-.S -4#

^*2
® 3 a 'S —
Is Isii

8 ~ o c o

g^.g 

5- =

73 g=o 
Sí
111
a aj =
a -3 5 
3 5 =

P -~

o ^
"Sl
^ a
ec ^
fa 

äf «c

*C

®
Í2'0 03

» cE ^5 -* = --« ► ja 2 52 '£
2 2 'a ” « 'o ^ tuo-5
Elfi

o O O — '*1-M « fi- 35 fi-

3|L.1«

-3 aj 'cd CN -o w " _5 a
Z*3 ||t|

éS'C 'd S N ,ílsr Ä -a j3 oo i
£|!13j
^ -0 2 ^ *S ^ s 
o~.Z. ~

a B «3 ej J

<0^=0

^ C co

Cd « tó " o > ,
s N o v N 3 .

-- .a.'«r
« t- 5;" M .2 -o -

.vi . 15 =
o 15 2 ^ Q
"^*3 a 5 32^*5 'O

5 -5 I*

2; -3 e? w -a
^ E -S s *0-2-7 * «:0 52 5: - >« —>1 o. t»-- = ? :r-s - - S = £ a.f 32

J ” g'l g
2 Z z ^ ts s S 3-= ‘2 -5=
t'aÍ“=2«!,5rIÍ

■O 'Cd -C* E .C^ -3 1* "O • v-q

2 «.í

C 55 >

- ‘S; 'ce
;•= ä- ■* a.? c rfa ,0 «3 *© O
- O "5 > g *- -bs Ts ~
® ^2 ao -*■ ”? oj ec A* _q
; 2 2 S.-S 3 u
«_
Ö 2 2 F tt ” "55
: 2 — 75 ü 3.2 
35 s'S ->'5-Üí S a - -o
s =s 3 í 5 m = =. 'd - ű
ySí g 9
: 5 5-0-5*: »'5
> a “ g J

> 3

ti c te _aS 
tb ^ S *S "5 t- u_<fs ©

eo O 2 'O P CD•5^5- S I ,S:
«v§ *5 iE, ^ a* ®
«IIf! 1>

je c a"o © T «© 2 V
cd •" JX h *o

t| 5
asa Ű w © ©

sl

1872 IV. év:

üMgiaaMM
Előfizetési árakj

ürlyhen éh pohfan kül
„/ évre 10 frt — kr. . évrel

Fél évre ö , „ Egyes s|
Eloüzetéid pér z s minden
l öpiat-7.. \ echv>-baz. fii] 
szerkesztőségbe bérraentve ■

Elófirclhcfni firtyhel 
T e 1 e g d i K. Lajos könl 
désében 3 a szerkesztőségnél. -3 

a postahivHUtiok utjáJ

Az országgyűlés aj

A) Ma mutatta be Sá 
nyai alá került uj minisztel 
főrendiházban. mint a kJ 
előtt. í

A kormányférfiak arc] 
elfogultság volt észlelhető, j 
miniszterelnök őket bernnta: 
gultság volt ez, mely azokat a: 
legzi, amelyeknek birtokos: 
készülnek fejszéiket vágni 1 
zonytalanság nyomasztó érzti 

Fogadtatások minden I 
nál komolyan szívélyesnek. I 
degnek mondható. Hozsád 
párt tagjai sem fogadták 1 
kabinetet, mintegy okulva j 
hogy: „lementével d 
napot.“ I

Bezzeg ez a példabeszi 
kalmazható leendett a közel 
ménye gyanánt, csakhogy s 
ellenzéken kívül kinek l 
ilyesmi eszébe ? ]

Egyébiránt meg kell aq 
urnák érdeméül, hogy besa 
letekbe nem bocsátkozott, d 
retekkel nem adott jogosuld 
nek vérmes reményeire, nd 
rakozásokra. j

Megnyerő szerénységgé 
a ház támogató erélyére, na 
lyével, közrehatásával átaláj 
tenni fogadta, a mi a hazái 
gyarapodására szolgálhat I 

Méltányoljuk e fólléjj 
ügyérelnöknek, mert azt tál 
az üres szavaknak nem bl 
előC positiv Ígéreteket tennj 
a viszonyokkal igyekszik t 
Ha a „többet tettel, í 
v a 1“ jeligét tartja szeme j 
szavunk székfoglaló beszéde] 

Meg vagyunk győződ] 
háznak minden pártárnyalad 
fogja a kormányelnök törd 
helyt látni fogja, hogy ra 
gát ama merev csökönyössé 
eddig a kormánypárt egy d 
közjogi viták terén is uralgj 

Ha az uj kormányelnöl 
mogatását minden oldalról 
vasiunk egy arkánumot, n 
vétlenül foganatja lesz mid 
nyalatta! szemben.

Ke legyen ő, mint kol 
pártember. Emelkedjék fölül ( 
ton ; tekintse magát úgy, m: 
főtisztviselője, kinek híva 
pártárayalat nélkül, s mind 
kintetet elodázva a haza 
mint összeségének közjólété 

Mihelyt elegendő politi 
gal bir a pártjelleget ledől: 
bizalommal közeledik felé 
a nemzet képviselőtestében s 
szilárdabban álland, mint el 
jnelyikeé.

Vegye tekintetbe, hoj 
parlamenti életben a képvis

a ti

TAR CZ.
K6Y KEMESEHBE8 1

Regény három kötetbej

Irta Schwartz .Marta 
Harmadik rész.]

(-Folytatás.)
Pvrry ekkor így nyilatkozót] 
— Egy kötés öntöl Mag 

begyógyítja a sebet.
Magda erre fájd mosolylyal 
Azt kívánom, hogy minden 

sors ejtett önön, oly gyorsan 
mint ez.

Poiry nem mert többet monl 
kezelt szemének kifejezését felfogni 
benne mi azt suttogta, hogy me] 
den remény cda.

Elég hogy történt ezer esek] 
észre sem vett és Magda által nj 
esemény, ki pedig még ezen < 
zelem kitöréséről sem tudott s| 
oda hatott, hogy Forrj- lelkét csal 
hálózták körül.

— Ne higyj e hideg szavak« 
remény, ezek mit se bizonyitana.d 
gött egész más érzelmek lehetnek] 

így múlt el két hét, s már |

TVhreezen. 1®7?. Nvoniatott a részv. tára. köpvvnvomdájában.


